
EDUSTAJISTON KOKOUS 2/2025 // COUNCIL OF REPRESENTATIVES MEETING 2/2025

AIKA (DATE): 12.2.2025 17.00

PAIKKA (LOCATION): Pikku Auditorio TIK E237, Karelia-ammattikorkeakoulu Tikkarinne-kampus, Tikkarinne 9, Joensuu // Small Auditorium TIK E237, Karelia University of Applied Sciences Tikkarinne Campus, Tikkarinne 9, Joensuu.

PAIKALLA (PRESENT):

Jäsenet // Members:

Keskeisten edustajistoryhmä

Sini Meriläinen, *poissa*

Veera Ursin, paikalla

Juho Väisänen, paikalla (etänä)

Vihreä edustajistoryhmä

Lauri Kaunisaho, edustajiston puheenjohtaja, paikalla

Iira Parviainen, paikalla

Wärtsilän edustajistoryhmä

Niklas Hassinen, edustajiston varapuheenjohtaja, paikalla

Tuukka Saukkonen, paikalla (etänä)

Emmi Silvennoinen, paikalla

Heikki Rantalainen, paikalla (etänä)

Petri Kononen, paikalla

Onni Riikonen, paikalla (varajäsen)

Tikkarinteen edustajistoryhmä

Samuel Jufa, *ei paikalla*

Antero Suokas, paikalla

Edustajat puhe- ja läsnäolo-oikeudella // Delegates with Speaking and Attendance Rights:

Susanna Turunen, hallituksen puheenjohtaja, *poissa*

Suvi Tanskanen, hallituksen varapuheenjohtaja, paikalla (saapui ajassa 17:13)

Zahra Abbaspour, hallituksen jäsen, *poissa*

Iida Korvenoja, hall. jäs., paikalla

Ronja Schavikin, hall. jäs., paikalla (etänä)

Anni Tirkkonen, hall. jäs., *poissa*

Ville-Petteri Kujansuu, vt. Toiminnanjohtaja, paikalla

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN // OPENING THE MEETING

Edustajiston puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:05. // The Chairperson of the Council of the Representatives opened the meeting at 17:05.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN // VERIFICATION OF THE LEGALITY AND QUORUM OF THE MEETING

Asia // Matter: POKAn säännöt 6§: *“Kutsu edustajiston kokoukseen on lähetettävä sähköpostitse edustajiston jäsenen ilmoittamaan osoitteeseen vähintään viisi (5) vuorokautta ennen kokousta kaikille edustajiston jäsenille, ja lisäksi kokouksesta on ilmoitettava julkisesti opiskelijakunnan edustajiston järjestäytymiskokouksessa päättämällä tavalla. Kutsussa on mainittava kokouksessa käsiteltävät asiat.*

Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään kuusi (6) edustajiston jäsentä.”

POKAn edustajiston järjestäytymiskokouksen 3.12.2024 kohdan “9. EDUSTAJISTON KOKOUKSIEN TIEDOTUSTAVASTA PÄÄTTÄMINEN VUODELLE 2025” päätös: *“Tiedotetaan edustajiston kokouksista POKAn kotisivuilla, sähköpostitse jäsenistölle ja POKAn virallisissa sosiaalisen median kanavissa julkaisuin.”*

Kokouksen esityslista ja kokouskutsu on toimitettu edustajiston jäsenille tiistaina 4.2.2025 ja kokouksesta on asianmukaisesti tiedotettu opiskelijoita sähköpostitse ja sosiaalisessa mediassa. // The meeting agenda and invitation have been sent to the members of the Representative Council on Tuesday, February 4, 2025, and the meeting has been properly announced to the students via email and social media.

Esitys // Proposal: Todetaan kokouksen osanottajat nimenhuudolla ja todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. // The participants of the meeting are confirmed by roll call, and it is established that the meeting has been legally convened and is quorate.

Päätös // Draft decision: Esityksen mukainen. Osallistujat käyvät ilmi etusivun listasta.

3. KOKOUKSEN TOIMIHENKILÖIDEN VALINTA // ELECTION OF MEETING OFFICIALS

Esitys // Proposal: Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä kaksi ääntenlaskijaa. // A Chairperson and two minutes reviewers as well as two vote counters will be elected for the meeting.

Päätös // Decision: Valittiin Lauri Kaunisaho kokouksen puheenjohtajaksi sekä Niklas Hassinen ja Iira Parviainen pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi. Sääntöjen mukaisesti vt. toiminnanjohtaja toimi kokouksen sihteerinä.

4. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI // APPROVAL OF THE AGENDA

Esitys // Proposal: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi. // The agenda of the meeting is approved as the order of proceedings.

Päätös // Decision: Esityksen mukainen.

5. EDUSTAJISTON KOKOONPANON TOTEAMINEN // VERIFICATION OF THE COUNCIL OF REPRESENTATIVES

Asia // Matter: Edustajiston täydennysvaalit käytiin 3.2.–5.2.2025. Edustajiston puheenjohtaja esitteli vaalituloksen. Todettiin edustajiston kokoonpano ja edustajistoryhmät seuraavanlaisesti. // By-elections to the Council of Representatives were held from the 3rd Feb. until the 5th Feb. 2025. The Chairperson went through the results. The composition of the Council of Representatives and the council groups was confirmed as follows.

Keskeinen edustajistoryhmä

Sini Meriläinen

Veera Ursin

Juho Väisänen, yhteyshenkilö

Vihreä edustajistoryhmä

Lauri Kaunisaho, yhteyshenkilö

Iira Parviainen

Wärtsilän edustajistoryhmä

Niklas Hassinen, yhteyshenkilö

Petri Kononen

Heikki Rantalainen

Tuukka Saukkonen

Emmi Silvennoinen

Onni Riikonen (varajäsen)

Tikkarinteen edustajistoryhmä

Samuel Jufa

Antero Suokas, yhteyshenkilö

Merkittiin pöytäkirjaan, että edustajiston puheenjohtajisto sai tiedon jokaisen edustajistoryhmän yhteyshenkilöistä.

Päätös // Decision: Edustajisto on järjestäytyi yllä kuvatusti.

6. VAALIOHJESÄÄNNÖN PÄIVITTÄMINEN // UPDATING THE ELECTION BY-LAWS

Asia // Matter: Edustajisto hyväksyi vaaliohjesäännön ja sen englanninkielisen käännöksen voimaan kokouksessaan 28.11.2024. Täydennysvaaleja asetettaessa havaittiin säännössä puute, jonka johdosta vaalilistojen maksimikoko on aina kahdeksantoista (18), vaikka täydennysvaaleissa täytettäviä paikkoja olisi vähemmän kuin kaksitoista (12). Tämä ei ole tarkoituksenmukaista täydennysvaalien luonteen vuoksi.

Voimassaoleva vaaliohjesääntö: *“Edustajistovaaleissa opiskelijoiden muodostamalla vaalilistoilla on oikeus asettaa enintään kahdeksantoista (18) ehdokasta yhdelle vaalilistalle.”*

Liitteiden mukaiset päivitykset muuttaisivat vaaliohjesääntöä niin, että vaalilistojen enimmäiskoko olisi lähtökohtaisesti puolitoistakertainen täytettäviin paikkoihin nähden (ks. liite 1, taulukko 1). Lisäksi ohjesäännön englanninkieliseen käännökseen on tehty kieliopillisia korjauksia. // The updates outlined in the attached files (*attachment 2 in English*) would change the election by-laws so that the maximum size of the electoral lists would primarily be 1.5 times the number of seats up for election (*see attachment 2, table 1*). In addition, the English version has been updated with some grammatical fixes.

Esitys // Proposal: Hyväksytään vaaliohjesäännön ja sen englanninkielisen käännöksen muutokset liitteiden 1 ja 2 mukaisesti. // The updates to the election by-laws and its official English translation are approved as outlined in attachments 1 and 2.

Päätös // Decision: Esityksen mukainen.

7. OPISKELIJALOUNGEIHIN LIITTYVIEN MENOJEN BUDJETOINTI // ALLOCATING A BUDGET FOR STUDENT LOUNGE EXPENSES

Asia // Matter: Karelia-ammattikorkeakoulu on myöntänyt POKAlle 20 000 euroa opiskelijalounge-tilojen valmisteluihin ja sisustamiseen. Opiskelijakunnan hallitus on tehnyt tilakatsaukset ja listannut mahdollisia hankintoja. // Karelia University of Applied Sciences has granted POKA 20 000 euros in order to prepare the new student lounges. POKA's Board has toured the facilities and gathered ideas for possible furnishings.

Hallituksen edustaja esitteli kokouksessa suunnitelman lounge-tilojen käytölle. // A Board representative introduced a plan on the use of the lounge grant.

Päätös // Decision: Edustajisto myönsi opiskelijakunnan hallitukselle valtuudet budjetoida saadut 20 000 euroa opiskelijalounge-tilojen valmisteluihin ja sisustamiseen. Mikäli rahaa jää ainejärjestöjen tiloihin, ainejärjestöt osallistetaan budjetin käyttöön.

8. KUNTA- JA ALUEVAALIOHJELMAN HYVÄKSYMINEN // APPROVING THE MUNICIPAL AND REGIONAL ELECTION MANIFESTO

Asia // Matter: POKAn luottamushenkilöt ovat valmistelleet kunta- ja aluevaaliohjelmaa yhteistyössä ISYY:n kanssa. Käydään ohjelmasta keskustelua. // POKA's representatives have been preparing a manifesto for the municipal and regional elections together with ISYY. The Council will discuss the manifesto.

Esitys // Proposal: Hyväksytään kunta- ja aluevaaliohjelma liitteen 3 mukaisesti. // The municipal and regional election manifesto is approved as outlined in attachment 3.

Päätös // Decision: Esityksen mukainen.

9. JÄSENREKISTERIPALVELUN KILPAILUTTAMINEN // OPENING BIDDING FOR THE MEMBERSHIP REGISTER SERVICES

Asia // Matter: Vt. toiminnanjohtaja Ville-Petteri Kujansuu esitteli kokoukselle vaihtoehtoja jäsenrekisteripalveluiden järjestämisestä.

Päätös // Decision: Edustajisto valtuutti vt. toiminnanjohtajan neuvottelemaan palveluntarjoajien kanssa ja kilpailuttamaan jäsenrekisteripalvelut. Vt. toiminnanjohtaja esittelee neuvottelujen ja kilpailutuksen lopputulokset hallitukselle, joka tekee päätöksen jäsenrekisterin palveluntarjoajasta. Edustajisto painotti, että jäsenrekisteripalveluilta edellytetään kustannustehokkuutta ja tietoturvallisuutta.

10. TOIMINNANTARKASTAJAN VALINTA VUODELLE 2025 // APPOINTMENT OF THE ACTIVITY INSPECTOR FOR THE YEAR 2025

Asia // Matter: *Talous- ja hallinto-ohjesääntö 7§: "Toiminnantarkastajan tehtävä on tarkistaa opiskelijakunnan toimintaan liittyvät dokumentit pöytäkirjat, toimintasuunnitelma, toimintakertomus, sekä verrata näitä talouden onnistumiseen ja tehdä huomioita ja kehitysehdotuksia toiminnasta edustajiston kokoukselle. [---] Edustajisto käsittelee tilinpäätöksen ja tilin- ja toiminnantarkastajien kertomuksen kevätkokouksessaan viimeistään toukokuussa."* // *Financial and administrative by-laws 7§: "The task of the activity inspector is to review documents related to the student union's activities, such as minutes, the action plan, and the activity report, compare them to financial success, and provide observations and development suggestions for the council of representatives meeting. [---] The council of representatives discusses the financial statements and the auditors' and activity inspector's reports in their spring meeting, no later than May."*

Toiminnantarkastajan valinnasta ei ole vielä erikseen säädetty opiskelijakunnan säännöissä tai talous- ja hallinto-ohjesäännössä. Roolissa toimiva kuitenkin raportoi edustajistolle, ja hänen toimenkuvastaan säädetään talous- ja hallinto-ohjesäännössä tilintarkastajan toimenkuvan yhteydessä. Tilintarkastajan valinta on POKAn sääntöjen 4§:n mukaan edustajiston toimivallassa. Täten on tarkoituksenmukaista, että toiminnantarkastajasta päättää toistaiseksi edustajisto. // The appointment of the activity inspector has not yet been specifically regulated in POKA's rules or the financial and administrative bylaws. However, the person in this role reports to the Council of Representatives, and their duties are defined in the bylaws alongside the auditor's role. According to Section 4 of POKA's rules, the selection of an auditor falls under the authority of the Council. Therefore, it is appropriate for the time being that the Council decides on the appointment of the activity inspector.

Esitys // Proposal: Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja vuodelle 2025.

Päätös // Decision: Valittiin Paavo Korhonen toiminnantarkastajaksi vuodelle 2025, ja myönnettiin hallitukselle valtuudet nimetä varatoiminnantarkastaja tarvittaessa.

11. JÄSENTEN NIMEÄMINEN SÄÄNTÖ- JA STRATEGIATYÖRYHMÄÄN // APPOINTING MEMBERS FOR THE WORKING GROUP FOR RULES, BY-LAWS AND THE STRATEGY

Asia // Matter: Opiskelijakunnan hallitus on kokouksessaan 18.12.2024 päättänyt sääntö- ja strategiatyöryhmän perustamisesta. Edustajistolle annettiin mahdollisuus nimetä 2-3 jäsentä kyseiseen työryhmään. // The Student Union's Board decided on the 18th of December 2024 to convene the Working Group for Rules, By-Laws and the Strategy. The Council was invited to appoint 2-3 members to the said Working Group.

Työryhmän tehtävälistalle toivotaan otettavaksi etenkin seuraavia asioita:

- Sääntöjen kokonaisvaltainen uudistaminen (sis. mm. toiminnantarkastajaan liittyvät kirjaukset ja YHRA-sopimuksesta linjaaminen)
- POKAn sääntöjen virallinen englanninkielinen käännös
- POKAn strategian uudistaminen
- Merkkiohjesääntö

Esitys // Proposal: Nimetään 2-3 jäsentä sääntö- ja strategiatyöryhmään.

Päätös // Decision: Nimettiin sääntö- ja strategiatyöryhmään Petri Kononen, Niklas Hassinen ja Lauri Kaunisaho.

12. ALOITE: KARELIA-AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNTA POKAN TOIMINNASTA KESTÄVÄÄ JA VASTUULLISTA // INITIATIVE: SUSTAINABLE AND RESPONSIBLE ACTIVITIES OF THE STUDENT UNION POKA OF KARELIA UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES

Asia // Matter: Hallitus on lähettänyt vastineensa (*alla*) 28.11.2024 päivättyyn aloitteeseen, joka koski kestävyys- ja vastuullisuusasioita. // The Board has drawn up its response (*see under*) to the initiative dated 28th of November 2024 regarding sustainability.

Hallituksen aloitevastine

“Karelia-ammattikorkeakoulun Opiskelijakunta POKAn hallitus yhtyy Keskeisten edustajistoryhmän ja vihreiden ja edistyskellisten edustajistoryhmän näkemykseen vastuullisuuden lisäämisestä opiskelijakunnan toiminnassa. Edustajisto yhdessä hallituksen kanssa tulevat päivittämään POKAn strategian vuoden 2025 aikana ja strategiaan lisätään osuus POKAn vastuullisuudesta ja kestävydestä ja sen tavoitteista. Edustajisto päättää uuden strategiakauden ja hyväksyy uuden strategian kuluvaan vuoteen 2025.”

Esitys // Proposal: Merkitään vastine tiedoksi. Aloite on loppuunkäsitelty. // The Council takes note of the matter. The initiative will be considered duly and thoroughly addressed.

Päätös // Decision: Esityksen mukainen.

13. TIEDOKSI MERKITTÄVÄT ASIAT // INFORMING THE COUNCIL OF OTHER MATTERS

Asiat // Matters:

- Hallitus on kokouksessaan 12.2. hyväksynyt toiminnanjohtajan laatiman ja Karelian vaatiman YHRA-toimintasuunnitelman (*liitteessä 4*). Edustajiston puheenjohtajisto on konsultoitu asiassa. Toimintasuunnitelma pohjaa kuluvaan vuoteen YHRA-sopimukseen ja POKAn omaan toimintasuunnitelmaan, myös tarkentaen niitä. Todettiin, että nimenkirjoittajina toiminnanjohtajalla ja hallituksen puheenjohtajalla on kompetenssi viimeistellä neuvottelut Karelian kanssa.
- Edustajiston kevätkokousta on siirretty puheenjohtajiston harkinnalla aiemmin suunnitellusta päivällä aiemmaksi approjen takia, uusi päivämäärä on 23.4.2025.

Esitys // Proposal: Merkitään asiat tiedoksi. // The Council takes note of the aforementioned matters.

Päätös // Decision: Esityksen mukainen.

14. MUUT ASIAT // ANY OTHER BUSINESS

14.1 Hallituksen kuulumiset ja tulevat tapahtumat

Hallituksen varapuheenjohtaja Suvi Tanskanen toi hallituksen terveiset edustajistolle.

- 12.-13.2.2025 Tuutorirekrytändit
- 13.2.2025 Winter Classic
- 14.2.2025 klo 10.30-12.30 Ystävänäpäivä
- 19.-20.2.2025 Hyvinvointimessut
- 17.-21.3.2025 Rasisminvastainen viikko
- 25-26.3.2025 Vaalitorit kunta-/aluevaalit
- 27.3.2025 Talviolympialaiset
- 5.4.2025 Niinivaaran monikulttuurisuuspäivä
- 26.4.2025 Tuutorikoulutus-päivä
- 1.5.2025 Vappu

14.2 Opiskelijakunnan toimiston kuulumiset

- Vt. toiminnanjohtaja infosi opiskelijatoiminnan Moodle-kurssista.

14.3 Aineyhdistyksien ja jaostojen kuulumiset

- Killan kuulumisia ja ajankohtaisia käytiin lyhyesti läpi.

14.4 Muut toiminta-asiat

- Keskusteltiin hupijaoston tarpeesta: Päätettiin, että hupijaostoon nimetään Antero Suokas, Suvi Tanskanen ja Lauri Kaunisaho. Jaoston tehtävänä on valmistella hallituksen ja edustajiston virkistäytymistä.
- Muistutettiin edustajistoryhmärahan käyttömahdollisuuksista.

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN // CLOSING OF THE MEETING

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18:43.